

<mark>FILM– UND VI</mark>DEOKLUB VILLACH





Ausschreibung zum Festival des nichtkommerziellen Films für Kärnten, Tirol, Voralberg und Südtirol – Landesmeisterschaft(en) 2024 am 23. und 24. Februar 2024

Liebe Filmfreunde! Liebe Klubleiter!

Hier die Informationen zum oben angekündigten Filmfestival:

Nennung (auf VÖFA-Website!):Durch persönliches VÖFA-Konto oder Klubleiter auf

https://filmautoren.at/?Mein-VOeFA den Film anlegen und für den

Bewerb melden und evtl. hochladen.

Teilnehmer: Mitglieder der Filmklubs der Region 5 und 6 und

Nichtmitglieder mit österr. Staatsbürgerschaft (letztere mit

EUR 144,00 Nenngeld).

Einzahlung Klubnenngeld: bis 12. Februar 2024, EUR 100,00 auf untenstehendes Konto

von allen Kärntner Klubs. Teilnehmende Klubs aus der Region 6

werden gebeten, € 50,00 einzuzahlen.

Nenngeld f. VÖFA-Mitgl.: EUR 15,00 pro Film (außer Jeunesse-Filmer) auf unser Klubkonto

fvk Villach, AT83 1200 0100 0302 0665 mit Angabe

"Nenngeld Filmtitel, Autor".

Nennungsschluss: 01. Februar 2024, bitte genau beachten! Wg. Festschrift!

Einsendeschluss: bis spätestens 12. Februar. 3 Möglichkeiten:

a) hochladen auf VÖFA-Website, Ausrichter ladet herunter.

b) per We Transfer an computer@fvk.at oder

c) Film auf USB-Stick an Michael Weissenbacher, Heimatweg 3,

9241 Wernberg per Post senden.

Auslosung: 05. Februar beim Klubabend um 20:00 Uhr

Jurysitzungen: Freitag, 23. Februar 2024, voraussichtlich ab 14:00 Uhr im Hotel

SEVEN, Kleinsattelstraße 2, 9500 VILLACH. www.hotel-seven.at

Samstag, 24. Februar 2024, voraussichtlich ab 9.00 Uhr.

Siegerehrung: Samstag, 24. Februar 2024, 17:00 Uhr, ebenfalls im SEVEN.

Filmformate: Als Datei H.264/MP4, Infos über die

"Technischen Richtlinien" siehe Verbandshomepage!

Wir bitten euch um Beachtung der Wettbewerbsbestimmungen (insbesondere Punkt 2.2), um pünktliche und zahlreiche Nennungen und um zahlreichen Besuch bei Jurysitzungen und bei der Festveranstaltung. *Freunde und Bekannte sind herzlich dazu eingeladen!* Fragen zur digitalen Abwicklung sind auf https://filmautoren.at/?Haeufig-gestellte-Fragen beantwortet. Infos auf www.fvk.at unter Menüpunkt "LM 2024"

Ernst Thurner, Obmann Language CRLUB LILL AGH

DI Michael Weissenbacher, Schriftführer

Mikel Westerl

Bankverbindung Bank Austria

Bank Austria BLZ: 12000

IBAN: AT831200010003020665 BIC (SWIFT): BKAUATWW Der Film- und Videoklub Villach wird unterstützt durch die Stadt Villach und Land Kärnten Kultur ZVR-Nummer





Obmann Ernst Thurner Eduard-Mörike-Weg 2 9500 Villach

Telefon: 0650 7120522 Web: https://www.fvk.at Mail: ernstthurner@gmx.at